

C_TADM53_70^{Q&As}

System Administration (MS SQL DB) with SAP NetWeaver 7.0

Pass SAP C_TADM53_70 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass2lead.com/c_tadm53_70.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

After the installation of an SAP ECC 6.0 three-system landscape, you plan to apply a Support Package stack to the Development system. Which statements concerning support packages for ABAP based SAP Systems are true? (Choose two)

- A. To use the SPAM transaction, you need to configure the transport environment with STMS in the client 000.
- B. If there are modification adjustments necessary, transaction SPAM does not start the import. You need to perform these adjustments before importing the Support Package.
- C. To use the SPAM, a valid transport landscape must have been created.
- D. To use the SPAM transaction, you need to configure the transport environment with transaction STMS in the client 066 with user DDIC.

Correct Answer: AC

QUESTION 2

After establishing a three-system landscape transport environment for SAP systems based on AS ABAP, a developer has released a transport request in the DEV system. You now receive a mail with the transport request number from the developer and your job is to import this request into the QAS system. However, even after pressing the refresh button several times, the import queue of the QAS systems seems to be empty. Which of the following are possible reasons for this problem? (Choose two)

- A. The systems DEV and QAS belong to different transport groups.
- B. The repository objects in this transport request belong to a package (formerly development class) that points to a transport layer, which in turn does not point to the QAS system.
- C. You do not have the necessary authorizations to refresh the import queue of the QAS system.
- D. A virtual system exists in your transport landscape. Once you have a virtual system in your transport landscape the import buffers are empty.

Correct Answer: AB

QUESTION 3

Which of the following statements regarding the Java Message Server are correct? (Choose two)

- A. It is not a critical component of SAP NetWeaver AS system and it can be stopped when not in use.
- B. It can supply information to the SAP Web Dispatcher about the status of AS Java instances.
- C. It keeps a list of all active AS Java instances.

Correct Answer: BC

QUESTION 4

Which tools in the SAP NetWeaver AS 7.00 ABAP and Java Stack are responsible for the registration process in the System Landscape Directory (SLD)? (Choose two)

- A. The whole mechanism to register an ABAP based SAP system is event triggered. Once a change in the configuration happens, a background job informs the SLD.
- B. The transaction RZ21 allows the configuration of the SLD connection.
- C. SAP systems based on AS Java cannot register to the SLD.
- D. SAP systems based on AS Java can register to the SLD using the SLD Data Supplier Service in Visual Administrator.
- E. The main ABAP transaction to inform the SLD is RZ70. The SAP gateway is involved.

Correct Answer: DE

QUESTION 5

You want to install SAP ECC 6.0 as the very first system of your landscape. Which of the following are prerequisites concerning SAP Solution Manager? (Choose three)

- A. SAP Solution Manager must be installed first, otherwise the SAP ECC 6.0 system cannot be installed.
- B. Together with the SAP Solution Manager, a System Landscape Directory (SLD) can be installed.
- C. To install an SAP ECC 6.0 system, a key provided by an SAP Solution Manager is required.
- D. The Solution Manager is part of an SAP ECC 6.0 installation. No additional steps are required.

Correct Answer: ABC

[C_TADM53_70 PDF Dumps](#) [C_TADM53_70 VCE Dumps](#) [C_TADM53_70 Study Guide](#)